

VIVÁS – KADÉT- ÉS JUNIOR-VILÁGBAJNOKSÁG ELŐTT

# Taskent, az álmok városa

PUSZTAI VIOLA

Néhány hete még a maribori kadét és junior Európa-bajnokságon öregbítették a magyar vívás hírnevét, de nincs megállás, a fiatalok újabb kihívás előtt állnak: a harminchét tagú magyar küldöttség április 1-jétől 9-ig a világot jelentő taskenti pástokon bizonyíthat.

Tavaly kivételesen jó éve volt az utánpótlásnak, és a sikersorozat az idén is folytatódott. A szlovéniai kontinensviadalon a kadétek egy ezüst- és két bronzéremmel az éremtáblázat hatodik helyén vé-

geztek, míg a juniorok két arannyal, három ezüstrrel és egy bronzsal másodikak lettek az oroszok mögött. Udvarhelyi Gábor szövetségi kapitány természetesen elégedett.

*„Újra megbizonyosodott, hogy a magyar vívás Európa élmezőnyébe tartozik. A sikerek jól mutatják, remekül dolgoznak az edzőink, a tanítványaik folyamatosan képesek kimagasló eredmények elérésére”* – mondta a tréner.

A szakvezetőség természetesen az üzbeisztáni világbajnokságon is érmekeket, köztük aranyat vár. A juniorok mezőnyében a kardozó

**Márton Anna** Taskentben is esélyesnek számít. Nem titkolja, meg akarja védeni a múlt évben Plovdivban elnyert világbajnoki címét. A párbajtőröző Kun Anna kellemes meglepetést szerzett Mariborban, rendkívül taktikus vívással, a döntőben a világranglista-vezető olasz Roberta Marzanit legyőzve lett Európa-bajnok. Persze ő is megfejezné a produkcióját a vb-n.

A töröző Dósa Dániel az egész szezonban kiválóan szerepelt. Az Eb-n a döntőig ellenállhatatlan volt, de végül be kellett érnie az ezüstrrel. Hasonló vívással a vb-n is dobogó-

ra állhat. A párbajtőröző Bányai Zsombor már az Európa-bajnokság előtt hangoztatta: neki ebben az évben a vb a legfontosabb. Szlovéniában ezüstérmét nyert, de úgy, hogy a döntőben kétszer is kiugrott a válla... Kérdésessé vált, hogy pástra léphet-e Taskentben, de végül nem kell kihagynia az esztendő legrangosabb korosztályos versenyét.

*„Az Eb-n nemcsak Bányai Zsombor, hanem Nagy Dávid is megsérült, ők mindketten az éremre esélyes párbajtőr-csapat tagjai”* – folytatta a szövetségi kapitány. – *Nehéz döntés volt, de úgy határoztam, hogy Nagy ezúttal csak a saját korosztályában, azaz a kadétek között indul egyéniben. Helyette a juniorok között az eredetileg csak*

*a csapatba nevezett Esztergályos Patrik szerepel, és Cho Taeun Sándor lett az együttes negyedik tagja. A vébén nemcsak a férfi párbajtőrözőktől, hanem az összes csapattól jó szereplést várok.”*

A kadétek az Eb-n egyéni érmet nem szereztek, a vb-n javíthatnak. A leány törözők – Kondricz Kata, Pásztor Flóra és Tóth Janka – a juniorok között is megméretnek, s mindkét korosztályban az élmezőnyhöz tartoznak. A junior Eb-bronzérmes Pásztor ráadásul megígérte, a vb-ig kitalálja, hogyan győzze le az őt háromszor is felülmúló német Leonie Ebertet.

Udvarhelyi szerint ha az amerikai kosárcsapatról lenne szó, sokkal könnyebb lenne az esélylatolgatás. De vívásban bármi megtörténhet.